

NEWS
SEPTEMBER 18, 2018

卢克伊尔成为俄罗斯首家通过最新IATF 16949:2016认证的润滑油公司

近期卢克伊尔在俄罗斯、奥地利和芬兰的润滑油工厂相继通过了国际最新汽车质量管理体系标准IATF 16949:2016的认证,成为俄罗斯首家通过此项认证的润滑油生产企业。IATF 16949:2016国际最新汽车质量管理体系标准有助于卢克伊尔满足更多汽车制造商在认证方面的要求,促进卢克伊尔与汽车制造商开展交流和技术合作,同时该项认证将统一卢克伊尔在欧洲和俄罗斯工厂的质量管理体系标准。

目前卢克伊尔已为大众、福特、雷诺等众多汽车制造商提供润滑油产品,此次通过了汽车质量管理体系标准IATF 16949:2016的最新认证,对卢克伊尔来说是一项有着重要意义的大事件,将有利于卢克伊尔扩大与国际汽车制造商的更多合作!

关于 IATF: IATF (International Automotive Task Force) 国际汽车工作组,是由世界主要汽车制造商及协会于1996年成立的专门机构。IATF的成员包括国际标准化组织质量管理与质量保证技术委员会(ISO/TC176),意大利汽车工业协会(ANFIA),法国汽车制造商委员会(CCFA)和汽车装备工业联盟(FIEV),德国汽车工业协会(VDA),汽车制造商如宝马(BMW),克莱斯勒(Daimler Chrysler),菲亚特(Fiat),福特(Ford),通用(General Motors),雷诺(Renault)和大众(Volkswagen)等。IATF 16949:2016标准是由IATF制定的一项新的全球汽车制造行业标准。该标准将帮助汽车制造公司建立最新的质量管理体系标准。汽车零部件和消耗品制造商需获得IATF认证后方可成为汽车制造行业的供应商。旧的行业标准ISO/TS 16949:2009于2018年9月14日起自动失效。